



Listopad 2023

Svazek 24, číslo 11

Podle toho všichni  
poznají, že jste  
moji učedníci,  
praví Pán,  
budete-li mít lásku  
k sobě navzájem.

Antifona  
ke sv. přijímání  
z památky  
Sv. Anežky České

**Měsíc listopad** liturgicky zahájíme slavností Všech svatých a končíme nedělí Ježíše Krista Krále. Tím je krásně naznačeno, že svatí jsou služebníci a přátelé Krále, kterému je dána veškerá moc na nebi i na zemi a který je zároveň tichého a pokorného srdce. Tichost a

pokoru můžeme také cítit, když pomalu padá barevné listí ze stromů i při návštěvě hrobů, na kterých rozsvěcujeme svíčky. Tichost a pokora je v těchto dnech i v našich modlitbách za naše zemřelé i za všechny oběti současných krutých válečných konfliktů.

*P. Zdeněk Skalický, farář přeloučský*



## Světec měsíce - sv. Anežka Česká

Její svatořečení bude už navždy spojeno se sametově bouřlivými politickými změnami v roce 1989, stala se tak naší průvodkyní do svobodných časů a svým příkladem nám sdělila, že honba za penězi a majetkem a případně i politickou mocí není cesta k pravé svobodě, ale život v pravdě ano. Učednice svaté Kláry a svatého Františka na nás vlídně shlíží z vitrážového okna v presbytáři.

## Společné udělování svátosti pomazání nemocných

Na slavnost Ježíše Krista Krále (26. 11.) při mši svaté se nabízí možnost všem vážně nemocným, případně starším věřícím katolického vyznání, přijmout svátost nemocných. Bude se udělovat po kázání, modlitbou, vkládáním kněžských rukou na hlavu a mazání posvěceným olejem na ruku a na čelo. V listu sv. Jakuba 5,14-15 čteme: *Je někdo z vás nemocný? Ať si zavolá představené církevní obce a ti ať se nad ním modlí a mažou ho olejem ve jménu Páně; modlitba (spojená) s vírou zachráni nemocného, Pán ho pozdvihne, a jestliže se dopustil hříchů, bude mu odpuštěno.*

## Adventní vyrábění na faře

V sobotu 2. prosince od 13:00 hodin vás zveme na adventní vyrábění na faře v Přebouči. Společně vyrobíme adventní věnce, svíčky, ozdoby z ořechů, pro děti budou připraveny i omalovánky s adventní tematikou a vystřihovánky do oken. Prosím, přineste něco dobrého ke kávě! Těšíme se na vás.

## Kalendárium na listopad

Neděle 5. 11.	10:00	Udělování dekretů nové pastorační radě mše svatá u sv. Jakuba Přebouč
Čtvrtek 9. 11.	15:00	Mše svatá v Domově u Fontány
Sobota 11. 11.	17:00	Poutní mše svatá ke sv. Martinovi Turkovice u Přebouče
Neděle 12. a 26. 11.	16:00	Společenství nad Písmem svatým - fara
Pondělí 13. 11.	18:00	Svátek sv. Anežky České mše svatá u sv. Jakuba Přebouč
Středa 22. 11.	18:00	Památka sv. Cecílie mše svatá za naše varhaníky
Neděle 26. 11.	10:00	Slavnost Ježíše Krista Krále mše svatá s udělováním pomazání nemocných

...Amen, pravím vám:  
Cokoli jste udělali pro jednoho z těchto mých  
nejposlednějších bratří, pro mě jste udělali....

Vstupní antifona z památky sv. Anežky České

Milí farníci, přípravy na rekonstrukci hospodářských budov pokračují. Nadále se upravuje projekt, abychom mohli požádat o stavební povolení. **Děkujeme za Vaši podporu jak modlitební tak i finanční!**

Číslo účtu farnosti

6131696359 / 0800

Variabilní symboly:

001 - na kostel; 002 - energie;  
003 - Komunitní centrum u apoštola;  
004 - oprava střechy fara

## Cestopisná přednáška Santiago de Compostela

Přijďte si v úterý 14. listopadu od 18:00 poslechnout vyprávění Terezy Košnařové. Poutní cesta za ostatky svatého Jakuba se chodí už celá staletí. Mnozí však mají i jiné důvody se na ní vydat. Jak se ostatky do Santiaga dostaly? Zajímá vás, jak takové putování v praxi probíhá? Z kolika tras si můžete vybrat? Kde se přespává? Dá se během putování nalézt cesta k sobě samému? Co to vlastně znamená? A dá se dojít až na konec světa? Dále se dozvíte, jak jsou na tom nohy poutníků po strastiplné cestě, proč musí mít všichni účastníci vlastní "poutnický pas", čili credencial, jestli se dá jít jenom pěšky nebo zvolit i další způsob transportu, jak rádi budete slyšet povzbuzující zvolání "Buen camino!", jak si ze zdánlivě obyčejné dlouhé túry odnesete zážitky na celý život a mnoho dalšího. Přednášku pořádá Kulturní a informační centrum města Přelouče, koná se v obřadním sále Občanské záložny (Masarykovo náměstí 44) a vstupné činí 50 Kč. Vstupenky lze zamluvit v kanceláři KICMP.

## Pozvánky v okolí

**11. 11. 2023 od 11:00 – 19:00 hodin Svatomartinské hody** v klášteře sv. Voršily v Kutné Hoře - degustace Svatomartinských a mladých vín, ochutnávka lokálních pochutin, hu-

sích specialit, přednášky i hudební vystoupení.

**26. 11. 2023 16:00 Advent s květinami Fara Bojanov** Setkání s mistrem České republiky ve floristice Petrem Kopáčem, vyprávění o péči o typické adventní a vánoční květiny, příprava hrnkové květiny na slavnostní stůl, vstupné 300 Kč,

příhlášky do 22. 11. na [kkmestysbojanov@seznam.cz](mailto:kkmestysbojanov@seznam.cz)

**29. 11. 2023 18:00 Jan Vytásek Adventní akustický koncert** Synagoga Heřmanův Městec Večer autorských skladeb, pop rockových balad, světových i filmových hitů, vánoční klasiky. Předprodej [www.spokul.cz](http://www.spokul.cz), TIC HM. Vstupné 200 Kč

## Charita Přelouč

**Hledáme dobrovolníka pro spolupracující rodinu** Pětiletá holčička žije s babičkou, dědou a tetou (11 let) v Přelouči. Má zdravotní omezení, projevující se malým vzrůstem a většími riziky poruch zraku, sluchu a srdíčka. Hledáme trpělivého a tolerantního dobrovolníka, který by rodině pomohl rozvíjet předškolní dovednosti holčičky. Společně si prohlížet obrázkové knížky, zahrát si jednoduchou hru, procvičit nějaké básničky. Další informace poskytneme na tel. 731 598 914. Projevený zájem není závazný, ale těšíme se na něj.

Rita Levinská, vedoucí služby

**25. 11. 2023 13:00 Sedlecký adventní jarmark Kutná Hora** Zámecká ul. (u kostnice) Nabídka dobrot všeho druhu, předvánoční náladu podpoří živá hudba, stánky s vánočními dekoracemi a dárečky, chvojí i jmelí

**2. – 3. 12. 2023 10:00 – 16:00 Adventní prohlídky na Kačíně**

## Listopad v Jakub klubu a poděkování za 3 081 Kč na misie

V klubu se hodně zpívá a také tančí. V říjnu jsme naposledy využili hezkých dní a maximálně využili trampolínu. Další skákání nás čeká až na jaře. :-) Tělocvična je také neustále vytižená, protože podporujeme děti v pohybu. Rozhodně se v klubu nenudíme. Intenzivně jsme se věnovali podpoře školních dovedností a učení českého jazyka. Některé děti, které se již zvládají domluvit, však potřebují pracovat na gramatice, která je pro ně též velmi obtížná. **S dětmi jsme tvořili různé dárečky na Misijní neděli, která proběhla 22. 10. 2023. Vybrané penízky, a to celkem 3 081 Kč, pošle-**

**me na projekt Děti pomáhají dětem. DĚKUJEME FARNÍKŮM ZA ŠTĚDROST!!!**

V listopadu nás čeká nové téma. **Tohle musí vědět každý, aneb vím to já?** Aktivita jsou připraveny různorodě. Některé jsou zaměřené na běžné činnosti, které sledujeme jako zásadní, abychom fungovali ve společnosti, na informace, které jsou důležité a měly by je děti znát a z našich zjištění netuší. Například adresu, datum svých narozenin... Na začátku listopadu si budeme povídat o **Památce zesnulých** a zavzpomínáme na ty, které jsme měli rádi a kteří už nejsou mezi námi.

Římskokatolická farnost Přelouč, Masarykovo náměstí 48, 535 01 Přelouč  
[www.farnost-prelouc.estranky.cz](http://www.farnost-prelouc.estranky.cz); tel.: 602 848 569; email: [rkf.prelouc@dihk.cz](mailto:rkf.prelouc@dihk.cz)